PHONG GD&DT QUAN BA PINH KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN 9
Nim hgc: 2018 -2019

PE CHINH THU'C Ngay thi: 13/12/2018
(Dé thi gom 01 trang) Théi gian lam bai: 90 phat
Bai 1 (2,0 diém).
34243 2

a) Rit gon biéu thirc: A =

NN

b) Giai phuong trinh:

\/4x—8—%\f25x-—50 =3Jx-2-1
Bai 2 (2,0 diém). Cho hai bidu thirc

A=————2\/;_1 va B= Vx + : —6&_4 ,voix=20va x=1
Jx -1 \/;—1 Vx +1 x-1
a) Tinh gid trj cia biéu thirc A khi x = 25;
b) Rt gon biéu thuc B;
¢) DatP=AB. Tim gia tri nguyén ciax ¢ P < 1.
Bii 3 (2,0 diém). Cho him s6 y = (2-m)x + m + 1 (véi m 14 tham sé va m khac 2) ¢6 &b
thi 14 dudng thing (d).

a) Tim m dé do thi ham s6 di qua diém A(-1;5); v& db thi ham sé véi gid tri cia m
vura tim dugc;
b) Tim m dé duong thang (d) cét dudng thing y = 3x — 1 tai diém c6 hoanh @
bang 2, tim toa dd giao diém.
Bai 4 (3,5 dlem) Cho dudng tron (O; R) va mét diém A sao cho OA = 2R, v& cac tlep
tuyén AB, AC véi (O; R), B va C 1a cac tiép diém. Ve dudng kinh BOD.
a) Ching minh 4 diém A, B, O, C cung thuc mét dudmg tron.
b) Chimg minh ring: DC // OA.

¢) Duong trung truc cia BD cit AC va CD lan luot tai S va E. Chimng minh ring
OCEA 12 hinh thang cén.

d) Goil la giao diém cua doan OA va (0), K 1a giao diém cua tia SI va AB. Tinh
theo R dién tich tir gidc AKOS.

Bai 5 (0,5 diém). Giai phuong trinh: 4vx+1 = x2 -5x+14

--Hét
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Bai Pap 4n Piém
1 BB+ 2V3+) 03
(2 diém) |a)d= A >
3 (\/3) ]
=J§+2—2(€+I)=x5+2—\/§—1=1 0,5
1
b) J4x—8—-5-J25x—50=3Jx—2-1 PK x>2 0.25
<:>2\/x—2—%.5.\/x—2=3~/x—2—1 0,25
PO | 0,25
2
9
Sx=—(t/m
4( )
9
X=‘—4"
KL: Phuong trinh ¢6 nghiém 0,25
2 a)vdi x = 25(¢m BK) 0,25
(2 diem) 2J25-1 25-1 9 0,25
A= — =
J25-1 5-1 4
byBoYX 3 _6x-4
\/;—1 \/;+1 x—1 0,25
_Vx(x+D)+3(x =) - (6vx - 4) 0,25
(Vx =D(/x +1)
Wx =D +1)
__ X1t Vx-l 0.25
Wx =DEx+1) Vx +1 ’
2051 51 2x—1
P=AB= : =
) Ji=1 dx&l da#l 0,25
P<1=>2J§;11<1=>\/\é:?<0=>\/;-2<0
=x<4
Két hop voi DK x>0 va x #1, X nguyén =>xe {0;2;3} 0,25
3” a)y= (2—m)x+m+1 (m#2)(d)
(2 diém) | (4) di qua A(-1 ;5) < x=-1;y=5la nghiém ciia pt duong thing (d)
o 5=(2-m)-1)+m+1 & m =3(t/m) 0,3
*Voim=3=>y=-x+4 0’2,5
Ve ding db thi him sé 0,5




E) * Dudmg thiing (d) cat duong thing y = 3x — 1 tai diém c6 hoanh do
ang 2

& 2-m #3 va phuong trinh (2-m)x+m+1 = 3x-1 ¢6 nghiém x =2 0,25
@m#l vam=0
@ m=0 0,25
*Toa d¢ giao diém 1a (2;5) 0,25
i )
B
A Hinh
cdu a:
0,25
D C E
ciu a - AB, AC la tiép tuyén ctia (O) nén BBA=6C4=90". 0,25
0,758 | . Bp4=Bca=90"=B,C cing thudc dudng tron duong kinh OA. 0,25
= A, B, O, C ciing thudc dudng tron dudng kinh OA. 0,25
ciub |- AB, AC la tiép tuyén ciia (O)=> AB=AC,ma OB=0C=R 0,25
1,0d = OA la duong trung tryc cia BC = 04 L BC 0,25
- ABCD néi tiép (O; R) dudng kinh BD = BCD=90° = DC L BC 0,25
= CD // OA (cing vudng géc vdi BC) 0,25
ciuc |-DC//OA (cmt) = CE// OA = OCEA la hinh thang (D 0,25
1,0d - Chirng minh AODE = ABOA (g.c.g)=>0OE=AB =0OE=AC (2) 0,5
- Tu (1) va (2) = OCEA Ia hinh thang cén. 0,25
cand |- Ching minh ASOA cén tai S, Sl la duong trung tuyén = SI L 04
0,5d - Ching minh I 1a trung diém ctia SK. .
= AKOS 1 hinh thoi. | 0.22
- C6: OA =2R = 20B = B4B=30°
IK = I4.tan 4K = I4.tan30° = ﬂ(dmid)
— SK =2IK = E‘/-:(d dd)
0ASK 2R J_
S = dvdt
— AKON 2 ( ) 0,25
5 | Giai phwong trinh 4\}x+ =x*-5x+14
(0,5 diem) .
4Jx+1=x*-5x+14 (1 )Piéukién: x 2-1.
(1) & (x=6x+9)+(x+1-4yx+1 +4)=0
0,25

& (x=3)P+(Vx+1-2)" =0




=il = ;
@<(x“3)'=0 - x-3=0
(Vx+1-2)=0  [Vx+1-2=0
x=3 x=3 x=3
QJ & & T™ bK
[Vx+1=2 {x+1=4 {x=3( )
Vay phuong trinh ¢4 1 nghiém la x = 3. 0,25
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